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Анотація 

Побудова ефективної системи оподаткування юридичних осіб - це одна з головних умов 

ефективного функціонування економіки і фінансів країни, оскільки через податки держава 

здійснює перерозподіл валового внутрішнього продукту і формує централізовані та 

децентралізовані фонди, що впливає не тільки на можливості держави виконувати свої 

функції, але й на економічний стан економічних агентів. 

 

Мета дисципліни 

Формування науково-практичних знань та практичних навичок щодо оподаткування 

юридичних осіб різних видів економічної діяльності, розуміння концептуальних засад 

загальної системи та спеціальних режимів оподаткування, набуття вмінь нарахування та 

сплати податків (обов’язкових платежів) та зборів при різних системах оподаткування 

юридичних осіб. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- теоретичні основи оподаткування юридичних осіб; 
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- сутність і зміст податкової системи для юридичних осіб, її принципи, склад податків; 

- норми та принципи оподаткування юридичних осіб; 

- техніку та методику розрахунків податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що 

сплачуються юридичними особами.  

вміти: 

- роз’яснювати окремі положення податкового законодавства та орієнтуватися в останніх 

змінах норм податкового законодавства стосовно оподаткування юридичних осіб; 

- застосовувати отримані знання для самостійного нарахування податків і обов’язкових 

платежів, виявляти проблеми, які виникають при нарахуванні та справлянні податків і 

зборів в оподаткуванні юридичних осіб;  

- застосовувати набуті знання під час прийняття управлінських рішень, вирішення 

актуальних питань оптимізації оподаткування юридичних осіб. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання бухгалтерського та податкового обліку. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Системи оподаткування для юридичних осіб 

Вибір системи оподаткування для юридичних осіб. Загальна система оподаткування для 

юридичних осіб. Податки на загальній системі оподаткування. Терміни подачі звітності. 

Звітність за найманих працівників. Спрощена система оподаткування для юридичних осіб. 

Спеціальні режими оподаткування з пільгами. Ставки єдиного податку для четвертої та 

шостої груп платників. Порядок і строки сплати єдиного податку юридичними особами. 

Порядок визначення доходу платників єдиного податку – юридичних осіб. Ведення обліку 

та подання звітності платниками єдиного податку – юридичними особами. 

 

Тема 2. Особливості оподаткування виробників сільськогосподарської продукції 

Податкова політика в аграрному секторі економіки. Значення сільського господарства для 

національної економіки. Законодавче підґрунтя, щодо підтримки сільськогосподарських 

товаровиробників. Сутність спеціального режиму оподаткування сільськогосподарських 

товаровиробників. Умови застосування спеціального режиму оподаткування 

виробниками сільськогосподарської продукції. Класифікація видів економічної діяльності 

сільськогосподарських підприємств: основний, другорядний та допоміжний. Обмеження, 

щодо застосування спеціального режиму оподаткування для сільськогосподарських 

товаровиробників. Фіксований сільськогосподарський податок (ФСП). 

 

Тема 3. Оподаткування підприємств будівельної галузі 

Податкове стимулювання діяльності будівельних підприємств України. Роль та значення 

галузі будівництва для національної економіки.. Будівництво. Будівельний контракт. 

Податковий механізм стимулювання підприємств будівельної галузі. Методи податкового 

стимулювання будівельних підприємств (безпосереднього та опосередкованого впливу). 

Особливості оподаткування підприємств будівельної галузі за довгостроковими 



контрактами. Сутність та ознаки довгострокового договору (контракту). Спеціальні 

правила оподаткування податком на прибуток виконавців будівельних робіт. 

 

Тема 4. Механізм оподаткування торгівельної та туристичної діяльності 

Оподаткування торговельної діяльності. Податок на прибуток. Податок на додану вартість. 

Підакцизні товари в Україні. Суб’єкти туристичної діяльності. Мінімальний розмір 

фінансового забезпечення туроператора. Туроператори та турагенти як платники податків 

та зборів.  Основні види туроператорів. Порядок оподаткування туроператорської та 

турагентської діяльності податком на додану вартість. Винагорода як база оподаткування. 

Особливості оподаткування податком на прибуток турагентів та туроператорів. 

 

Тема 5 Пільгове оподаткування окремих видів діяльності 

Пільгове оподаткування неприбуткових організацій та установ. Податкова пільга. Підстави 

для надання податкових пільг. Неприбуткові підприємства, установи та організації. Цільове 

фінансування. Цільові надходження. Безповоротна допомога. Пасивні доходи. 

Особливості оподаткування кредитних спілок як неприбуткових організацій. Види внесків 

кредитних спілок. Кредитна спілка як податковий агент. Оподаткування профспілкових 

організацій. Професійна спілка. Оподаткування профспілкових виплат. Оподаткування 

об’єднань співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельних 

кооперативів. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 
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семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Рекомендовані джерела інформації 

1. Податковий кодекс України від 2.12.2010 № 2755-VI.  

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV.  

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 16.07.1999 

№ 996-XIV.  
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